

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 25.07.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Apetrei Gheorghică, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 100 din 19.07.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 27.06.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru anul 2019 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 2520 din 19.07.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2521 din 19.07.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 33 din 25.07.2019 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru anul 2019 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități .

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ruginoasa la data de 30.06.2019”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 2522 din 19.07.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2523 din 19.07.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei de buget - finanțe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 34 din 25.07.2019 privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ruginoasa la data de 30.06.2019 .

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” în vederea exercitării votului”.

Sunt prezentate adresa nr. 57 din 09.07.2019 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, adresa nr. 13652 din 05.07.2019 emisă de către Compania Județeană APA SERV S.A., Avizul nr. 706287 din data de 03.06.2019 emis de către Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, referatul de aprobare nr. 2524 din 19.07.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2525 din 19.07.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, se declară nemulțumit de modul în care Compania Județeană APA SERV S.A administrează rețeaua de alimentare cu apă a comunei Ruginoasa, precizând că la apariția unor avarii, lucrările de reparații nu se efectuează decât foarte târziu și de proastă calitate, ceea ce conduce la existența unor mari pierderi pe rețea , pierderi pe care Compania Județeană APA SERV S.A încearcă să le acopere prin majorarea prețului per metru cub de apă potabilă furnizată. Domnul Grigoraș propune ca

reprezentantul comunei Ruginoasa în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” să voteze împotriva modificării prețurilor și tarifelor la serviciul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare – epurare.

Nu mai sunt alte propuneri și cu unanimitate de voturi se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 35 din 25.07.2019 prin care se acordă mandat special reprezentantului comunei Ruginoasa să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” împotriva creșterii prețurilor și tarifelor la serviciul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare –epurare.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Locale de dezvoltare în domeniul asistenței sociale pentru perioada 2019 - 2022”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 2526 din 19.07.2019 al primarului comunei Ruginoasa, raportul de specialitate nr. 2527 din 19.07.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile emise de către Comisia pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și Comisia pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 36 din 25.07.2019 privind aprobarea Strategiei Locale de dezvoltare în domeniul asistenței sociale pentru perioada 2019 – 2022.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind delegarea, cu caracter temporar, a atribuțiilor viceprimarului către un consilier local”

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 2528 din 19.07.2019 al primarului comunei Ruginoasa, raportul de specialitate nr. 2529 din 19.07.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil emis de către Comisia pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Apetrei Gheorghiu declară că grupul de consilieri locali ai Partidului Național Liberal îl propune pe d-l Asaftei Costel pentru a ocupa această funcție.

Nu mai sunt alte propuneri și, în conformitate cu prevederile art. 139, alin. (6) - (9) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ se trece la redactarea buletinelor de vot pentru exercitarea votului secret.

Înainte de începerea votării d-l Ciobanu Marius-Ioan anunță că nu va participa la vot întrucât trebuie să respecte punctul de vedere al formațiunii politice din care face parte și care nu este de acord cu delegarea, cu caracter temporar, a atribuțiilor viceprimarului către un consilier local.

După finalizarea operațiunilor de vot se trece la deschiderea urnei și numărarea buletinelor.

Cu 10 voturi „pentru” d-l Asaftei Costel este delegat să îndeplinească temporar atribuțiile de viceprimar al comunei, adoptându-se în acest sens, Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 37 din 25.07.2019.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, dorește să facă câteva precizări în legătură cu grupurile sanitare de la școală. Astfel, dumnealui afirmă că Inspectoratul Școlar Județean Neamț dorește să se renunțe în totalitate la grupurile sanitare din curtea școlilor și recomandă înființarea acestora în interiorul clădirii. În aceste condiții d-l Grigoraș propune amenajarea grupurilor sanitare în ultima sală de clasă de la parter, iar întrucât comuna Ruginoasa beneficiază de o finanțare guvernamentală prin PNDL 2 pentru un obiectiv asemănător, s-a luat legătura cu proiectantul și s-au căutat soluții pentru modificarea proiectului tehnic.

Aceste modificări vor viza diminuarea grupurilor sanitare de la parter, iar spațiul obținut prin subdimensionarea acestora, va fi folosit pentru extinderea bibliotecii prin amenajarea unei săli de lectură.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan declară că lucrarea este foarte bună și în interesul comunității locale, dar totodată trebuie căutate soluții și pentru a stopa plecările copiilor din școală către alte unități de învățământ.

Dumnealui consideră că dacă copiii vor continua să plece către alte școli în ritmul actual, vom ajunge în situația în care vom avea grupuri sanitare moderne în școală, dar nu vom mai avea elevi, iar responsabilitatea acestor plecări trebuie căutată la nivelul conducerii școlii, conducere care nu este interesată să aibă profesori titulari în școală și, implicit, nu este preocupată de calitatea actului educațional.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Apetrei Gheorghică, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Gheorghică Apetrei**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**